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Проект 
створення районного спортивно-оздоровчого центру дозвілля молоді 

та реабілітації інвалідів «Шанс»  шляхом реконструкції приміщення 
котельні у смт. Козельщина Полтавської області під приміщення 

ДЮСШ  
 

4.1. Анотація проекту

Актуальність  даного  проекту  полягає  в  гострій  проблемі  відсутності 
спортивних та реабілітаційних закладів  у районі та елементарної    бази  для 
фізичної  реабілітації  інвалідів,  організації  спортивно-оздоровчого  дозвілля 
дітей, молоді та інших верств населення. Особливістю проекту є  залучення 
місцевих  громад  до  створення  належних  умов  для  проведення  спортивно-
оздоровчого дозвілля молоді за рахунок значного залучення коштів місцевого 
бюджету,  а  також  коштів    обласного  Фонду  підтримки    проектів     і 
програм    розвитку територіальних громад Полтавської області.

Даний проект не має аналогів на території  Козельщинсьго району. На 
рівні  області  якщо  подібні  проекти  й  існують,   то  вони  мають  суто 
комерційний  характер  і  розраховані  на   роботу  лише  з  однією  категорією 
населення  відповідної вікової групи. 

Наявність  сучасного   обладнання   та  використання   сучасних 
енергозберігаючих  технологій  є   пріоритетом   у  реалізації  даного  проекту. 
Оскільки  цей  заклад   є  комунальною  власністю,  то  він  буде  напряму 
співпрацювати  із   закладами  охорони  здоров’я  району і  буде  включений  у 
програми  реабілітації  здоров’я  населення,  основне  завдання   яких   не 
лікування  захворювань і  подолання  їх  наслідків,  а   профілактика  хвороб і 
попередження  їх ускладнень. 

Проект має соціальну спрямованість, його реалізація забезпечить 
широкий спектр надання послуг для населення району, зокрема :

-   набуття територіальними  громадами досвіду вирішення актуальних 
питань  за  рахунок  пошуку  додаткових,  позабюджетних  джерел 
фінансування, що сприяє дієвості громад;

- оздоровлення дітей, підлітків та залучення їх до активних занять 
фізичною культурою і спортом;

- морально-фізична  реабілітація  інвалідів  та  робота  відділу 
“Інваспорт”;

- організація груп оздоровлення та активного відпочинку серед всіх 
вікових груп населення району.

У разі успішної реалізації проекту його діяльність має всі підстави для 
забезпечення самофінансування.

До переліку заходів проекту входить :
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-  створення  та  організаційно-контролююча  робота  координаційної 
ради проекту, до складу якої мають увійти представники місцевих громад, 
молоді та організацій інвалідів;

- реконструкція приміщення  недіючої центральної котельні в   смт. 
Козельщина під спортивно-оздоровчий комплекс;
- придбання необхідного інвентарю та обладнання;
- навчання персоналу та організація роботи центру.
Проект розрахований на всі верстви населення.
Загальний обсяг коштів для реалізації проекту: 541 964 грн.
99 000 грн.– кошти фонду;
416 486 грн.– кошти районного бюджету;
26 487 грн. – кошти партнерів.
Вартість реалізації даного проекту в порівнянні з іншими у п’ять разів 

нижча. 
Для порівняння - у  селищі Диканька  Диканського району Полтавської 

області  вартість  реконструкції  фізкультурно –  оздоровчого  комплексу під 
дитячу спортивну школу,  при площі  лише  у 2 рази  більшій від  даного 
проекту,  становить  4 643,3 тис. грн.   

Співвиконавцями проекту виступають:
- Козельщинська  райдержадміністрація  забезпечує  фінансування  з 

районного бюджету ;
- Козельщинська  районна  рада  –  забезпечує  фінансування  з 

районного бюджету ;
- Козельщинська селищна рада –  передає  в  спільну комунальну 

власність  району  приміщення  котельні  по  вул.  Суворова,  9  в  смт. 
Козельщина та земельну ділянку, що знаходиться в межах її обслуговування.

- райрада ФСТ “Колос” організовує реалізацію проекту та забезпечує 
його діяльність;

- ПП Дніпровський  Анатолій  Іванович  (приватний  підприємець)  – 
забезпечує виконання будівельних робіт.

4.2. Докладний опис проекту
4.2.1 Опис проблеми, на вирішення якої спрямовано проект

Козельщинський район утворено  8 грудня  1966 року.   Знаходиться у 
південній частині  Полтавської  області  -  в  зоні  лісостепу  на  лівобережній 
терасі  низовини  середньодніпров’я.    Протяжність  району  з  півночі  на 
південь -  46  км.,  із  заходу на  схід -  35 км.  Загальна площа району -  0,9 
тис.кв.км.(92,7  тис.га).  Станом  на  01.01.2006  р.  у  районі  проживало 
населення 21.7 тис.,  в тому числі молоді віком від 14 до 35 років 3753 особи.
        До  складу  району  входить  2  селищні  і  16  сільських  рад,  які 
об’єднують 78 населених пунктів: два селища міського типу - Козельщина, 
Нова Галещина, 76 сіл.   Центр району - селище міського типу Козельщина - 
розташоване за 80 км від обласного центру м. Полтави.  
     Основний  напрямок  виробництва   в  районі  сільське  господарство 
(рослинництво) .
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     Площа ріллі - 62631,7 га, сінокосів - 7002,3 га, пасовища - 8547,9 га.
     У районі 22 загальноосвітніх навчальних закладів.   Працюють будинок 
дитячої  та  юнацької  творчості,  міжшкільний  навчально-виробничий 
комбінат,  дитяча  музична  школа,  21  бібліотека,  державний  літературно-
меморіальний музей О.М. Горького в с.В.Мануйлівка , 4 громадські музеї, 21 
клубний заклад .
          В районі функціонує центральна районна лікарня, 2 дільничні, 4 
медичні амбулаторії, 26 фельдшеро-акушерських пунктів.

На  території  району  відсутні  потужні  промислові  підприємства, 
фінансування району майже на 80 % є дотаційним.

На  протязі  багатьох  років  гостро  відчувається  проблема  дозвілля 
молоді, адже в районі обмежена кількість закладів культурного спрямування 
і  практично  відсутні  фізкультурно-оздоровчі  центри  та  спортивні  бази. 
Поряд із цим в районі є нежитлові приміщення, які  незадіяні у процесах 
виробництва  чи  роботі  соціальної  інфраструктури.  Зокрема  приміщення 
центральної районної котельні,  яке могло б успішно використовуватися для 
реалізації поставленої нами мети.  

Ситуація   із  відсутністю  відповідної  бази  впливає  на   недостатнє 
виховання  підростаючого  покоління,  неналежну  пропаганду  здорового 
способу  життя,  неповне  попередження  серцево-судинних  захворювань, 
хвороб   опорно-рухового  апарату  населення   та   ін.,  а  також  на 
криміногенну ситуацію. 

Реалізація проекту розрахована на вплив та  залучення до здорового 
способу  життя  дітей  та  підлітків,  молоді,  дорослого  населення   шляхом 
надання  послуг  спортивно-оздоровчого  напрямку.  Адже  потенціал 
сільського  населення,  як  підтверджує  досвід  є  невичерпним. 
Підтвердженням цього  є такі факти.

Шість років  тому в районі було відновлено роботу ДЮСШ, яка до 
цього часу не має власної матеріальної бази.  Але незважаючи на цей досить 
важливий недолік і невеликий проміжок часу тренерами за цей період було 
підготовлено  :  1  –  майстер  спорту  України,  16  –  кандидатів  у  майстри 
спорту, 21 спортсмен І – розряду.  

Тільки в 2008 році учні ДЮСШ прийняли участь в 46 змаганнях, з них 
міжнародні  –  1  (Міжнародний  рейтинговий  турнір  з  настільного  тенісу 
пам’яті  Бикова  м.Полтава),  Всеукраїнських-  10  (Чемпіонат  України  з 
армспорту   м.Євпаторія,  Кубок  України  з  армспорту  м.Севастополь, 
Чемпіонат України з армспорту серед молоді м. Полтава, Чемпіонат України 
з армспорту серед юніорів м. Полтава, Першість України з настільного тенісу 
серед юнаків 1993 року народження м. Івано-Франківськ, Першість  України 
з  настільного  тенісу  серед  кадетів  1994  року  народження  м. 
Дніпропетровськ  ,  Всеукраїнський  турнір  з  армспорту  м.  Глобине, 
Всеукраїнський  юнацький  турнір  з  настільного  тенісу  м.  Кобеляки, 
Всеукраїнський юнацький турнір з настільного тенісу Котелевський район, 
Всеукраїнський турнір з настільного тенісу імені Стегнєєва м. Полтава).

За останні роки спортсменами спортшколи завойовано велику кількість 
нагород на змаганнях різного рівня. Тільки медалей Чемпіонатів та Кубків 
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України  –  69.  4  нагороди  спортсмени  привезли  з  Чемпіонатів  Європи  та 
Світу.

Кількість нагород, здобутих спортсменами ДЮСШ за 2003-2009 роки

Роки
Настільний теніс Армспорт

Чемпіонати 
області

Всеукраїнські 
змагання

Чемпіонати 
області

Чемпіонати та 
Кубки України

Чемпіонати 
Європи та Світу

З С Б З С Б З С Б З С Б З С Б
2003 2 3 - - - 8 4 6 2 - 2 - - -
2004 1 1 4 - - - 14 13 7 2 2 5 - - 1
2005 2 4 3 - - - 18 10 10 - 1 6 - - -
2006 3 4 5 - - - 15 11 12 1 5 8 - 2 -
2007 5 4 9 - - - 21 16 18 4 8 3 - - 1
2008 7 6 12 - - 1 32 34 22 2 7 8 - - -
2009 6 8 11 - - - 20 24 12 1 2 9 - - -

Всього 24 29 42 - - 1 128 112 87 12 23 34 - 2 2

Призерами Чемпіонатів Європи та Світу з армспорту стали: Стельник 
Олександр, Артишко Оксана. Чемпіонами України з армспорту в різні роки 
були: Артишко Оксана, Михно Аліна, Чебану Оксана, Стельник Олександр, 
Бессалий Олег, Миленький Олександр, Вдовиченко Микола.

В  групах  ДЮСШ  займаються  спортсмени-інваліди.  Миленький 
Олександр у  2007 році  виборов звання Чемпіона України з  армспорту 
серед спортсменів – інвалідів, а на Чемпіонаті Світу в Болгарії зайняв 4 
місце. У 2010 році на чемпіонаті Європи в Москві посів друге та трете 
місце.

Незважаючи на те, що спортшкола найменша в області, за рейтинговими 
показниками тримається в чільній п’ятірці. Але підтримувати високий рівень 
підготовки спортсменів досить важко, адже відсутня власна спортивна база. 
Заняття проводяться в приміщеннях загальноосвітніх шкіл,  в деяких із  них 
навіть немає спортивних залів. 

Відділення армспорту на базі Мануйлівської ЗОШ, яке підготувало 
майже 90 відсотків призерів різних чемпіонатів, взагалі розміщується в 
кімнаті  площею  24  м2.  Провідна  група  з  настільного  тенісу  в  селі 
Михайлики тренується в приміщенні, яке не опалюється.

В райцентрі   ситуація  теж не краща.   Єдиний гурток із  силових 
видів  спорту  та  настільного  тенісу  при районному будинку творчості 
розміщується у 2- х кімнатах загальною площею 28 квадратних метрів.

 Тому  для  подальшого  розвитку  спорту  в  районі  та  підвищення 
майстерності спортсменів вкрай необхідна відповідна спортивна база.

 Заняття  в   центрі  планується  проводити   по   групах  від  15 до  25 
чоловік,  які  будуть  сформовані   в  залежності  від  віку,  статі  та  напрямів. 
Будуть  створені  платні  абонентські  групи,  дохід  від  яких  йтиме   на 
утримання центру.
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Про  перспективи  розвитку  даного  проекту  і  його  користь  наведені 
вище цифри говорять самі за себе.

Нормативно-правовим підтвердженням реальності проекту є Програма 
економічного та соціально розвитку Козельщинського району на 2010 рік 
затверджена рішенням  двадцять третьої  сесії районної ради п’ятого 

скликання  18 травня 2010 року. Рішення двадцять четвертої  сесії районної 
ради п’ятого скликання  11 червня 2010 року «Про затвердження Проекту 
створення  районного  спортивно-оздоровчого  центру  дозвілля  молоді  та 
реабілітації інвалідів «Шанс»  шляхом реконструкції приміщення котельні у 
смт.  Козельщина  Полтавської  області  під  приміщення  ДЮСШ»     на 
черговій сесії районної ради (додаються). 

4.2.2. Мета та завдання проекту

         Метою проекту є вирішення ряду соціально-важливих проблем:
- залучення  населення  району  до  регулярних  занять   фізичною 

культурою і спортом;
- підготовка спортсменів по лінії ДЮСШ та “Інваспорт”;
- організація  оздоровчих  груп,  спортивних  клубів  різного 

спрямування;
- організація  профілактичної  роботи  серед  складних  підлітків 

шляхом залучення їх до занять спортом;
- організація  платних  послуг  для  самофінансування  та  утримання 

центру;
- реконструкція  та  перепрофілювання  недіючих  об’єктів,  що 

покращує благоустрій населеного пункту;
- створення нових робочих місць для мешканців району.

Саме  вже  зараз  настав   той  пік,  коли  необхідно  переконувати 
підростаюче  покоління    у  перевагах  здорового  способу  життя,  у 
необхідності   приділяти  більше  уваги   здоров’ю,  моралі,  вихованню.  І 
особливо нагальною ця проблема є  серед сільської молоді та й старшого 
покоління також. Виникає вона саме із-за відсутності необхідної ідеології, 
наявності  відповідної пропаганди щодо переваг занять фізичною культурою 
та  спортом.  Сьогодні  потрібно  максимум  уваги  надавати  місцевим 
спортсменам (особливо із сільської місцевості), допомагати їм, ставити їх у 
приклад одноліткам. Щоб молодь тяглася не до  шкідливих звичок, а  до 
вирішення проблем, які ми розглядаємо в цьому проекті.  

Так  завдяки   відкриттю  в  позаминулому  році  в  районі  міні-
футбольного  поля   зі  штучним  покриттям   вдалося  залучити  чисельну 
когорту населення різних вікових категорій до занять футболом.  І перерви у 
його  використанні   протягом  року  з  ранку  і  до  пізнього  вечора   не 
спостерігається. Це позитивно впливає на фізичний, духовний і моральний 
стан  населення,   подає  приклад  подальшого  розвитку  даної  справи. 
Підтвердженням сказаного  вище  є   факт  початку  будівництва  ще  одного 
подібного поля  у селі Чапаєвка,  за ініціативи та підтримки громадськості і 
місцевого сільськогосподарського підприємства.
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 На  даний час    реалізація  представленого  проекту в  районі  стане 
відправною точкою щодо поетапного та комплексного вирішення проблем 
дозвілля,  оздоровлення  та  виховання  молоді  та   населення  в  цілому 
незалежно від вікових категорій  та соціальних груп.

4.2.3. Технологія досягнення цілей

Проект  реалізується  за  допомогою  фінансування  коштів  фонду, 
районного  бюджету  та  партнерів.  Взаємодія  співвиконавців  проекту 
закріплюється  відповідними  угодами  і  контролюється  комісією, 
затвердженою сесією районної ради.  30 березня 2007 року сьомою сесією 
районної  ради  п’ятого скликання  прийняте  рішення «Про   клопотання 
районної  ради  про  передачу  котельні  до  комунальної власності 
територіальних  громад  сіл  та  селищ  району».  Наступним  етапом  став 
розгляд  даного  питання  на  сесії  Козельщинської  селищної  ради,  яка 
прийняла  відповідне  рішення  щодо  передачі  даного  об’єкту   у  спільну 
власність територіальних громад сіл та селищ району.

З  метою  проведення  фінансування  з  районного  бюджету 
Козельщинською  райдержадміністрацією  було  прийняте  розпорядження 
щодо надання даному приміщенню статусу ДЮСШа .

У 2007 році  даний проект подавався до участі  в  у Всеукраїнському 
конкурсі, але  не пройшов відбору. З того часу з місцевого бюджету було 
проведено фінансування   даного проекту в  обсязі  270 тис.  грн.,   які  вже 
освоєно. ( фото додається).

До основних заходів проекту можна віднести:
Захід: 1
Оформлення  відповідних  угод  між  співвиконавцями,  та  розподіл 

обов’язків:
-    оформлення права комунальної власності на будівлю;
- підготовка проектної та відповідної юридичної документації;
- проведення тендерів серед організацій - виконавців.
Захід: 2
- виконання робіт по реконструкції приміщення центральної котельні 
Захід: 3
- придбання та облаштування  центру відповідним обладнанням та 

інвентарем.
Захід : 4
- оздоровча та навчально-методична організація роботи центру.
Проект  має  бути  продовженням  позитивних  напрацювань   та 

досягнень  роботи  із  молоддю,  громадськістю  до  масового  залучення 
фізичною  культурою  та  спортом.  Центр  буде  об’єктом   комунальної 
власності та підконтрольний районній раді та райдержадміністрації в частині 
делегованих повноважень.

Моніторинг  та  координацію  реалізації  заходів  буде  здійснювати 
районна  рада  через  постійні  комісії  спільно  з  відповідними  відділами  та 
службами  райдержадміністрації.
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        Для технічної реалізації проекту, шляхом проведення конкурсу  задіяні: 
-  будівельна  організація,  яка  виконує  роботи  з  реконструкції  котельні  та 
ремонту  будівлі.   В  подальшому  -  організація  виробник  спортивного 
обладнання  та  інвентарю,  яка  проводитиме  постачання  спортивного 
обладнання та інвентарю. Поряд із цим  визначено перелік меценатів, які  

повинні  частково  забезпечити  комплекс  будівельними  матеріалами  та 
спортивним  інвентарем.  Зокрема,  до  цього  проекту  планується  залучити 
місцевий  завод  будівельних  матеріалів,  з  яким  уже  укладено  угоду  з 
районною радою  на розвиток соціальної інфраструктури. Підприємство має 
в наявності  відповідну техніку та будівельні  матеріали,  які   можуть бути 
використані   під час  реконструкції  котельні.   Також до реалізації  заходів 
будуть  задіяні:  Козельщинська  селищна  рада,   відділи  освіти,  молоді  та 
спорту,  архітектури  та  житлово-комунального  господарства 
райдержадміністрації, приватні підприємці.

З часу прийняття рішення сесії  районної ради на даний момент уже 
профінансовано  і  проведено  ряд  робіт.  Зокрема,  демонтовано  завдяки 
меценатам  димохідну  трубу  котельні,  побудовано  теплогенераторну, 
замінено віконні блоки,   внутрішні роботи виконані майже на 95 відсотків.  

4.2.4. План – графік  реалізації заходів проекту

Тривалість 
заходу  (по 
етапах)

Захід Джерела фінансування
(видатки поточні (капітальні)тис.грн.

Фонд 
конкурсу

Місцевий 
бюджет

Організації-
партнери

І етап Підготовка до реалізації 
Заходу №1

Місяць 1 Організація тендеру - - -
Місяць 2 Оформлення  проектн. 

документ.
-  8,626

Місцяь 3 Закупівля матеріалів - 50,340 -
ІІ етап Реалізація Заходу№2
Місяць 4 Виконан.будів.робіт -  49,840 7,499
Місяць 5 _”_ - 10,772 4,246
Місяць 6 _”_ - 39,764 -
ІІІ етап Основний реал.заходу №2
Місяць 7 _”_ -  50,000 -
Місяць 8 _”_ - -  
Місяць 9 _”_ - 73,228
ІІІ етап Заключний

Реалізація заходу №3
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Місяць 10 Закупка  інвентаря  та 
монтаж

  142,542  -

Місяць 11 Обладнання приміщення - 10,00 -

Благоустрій та озеленення 
території

99,00 -  -

Місяць 12 Реалізація  заходу  №4 
Організація  роботи 
центру

- 12,846  3,100

Всього 541,964 99,00 416,486 26,478

4.2.5. Очікувані результати проекту

Внаслідок реалізації проекту:
- збільшиться  кількість  населення,  що  матиме  змогу   активно 

займатися  фізичною культурою і спортом, в т.ч. інвалідам;
- завдяки  популяризації здорового  способу  життя,  створення 

спортивної бази для цього зменшиться вплив негативних факторів на молодь 
району, поліпшиться криміногенна ситуація ;

- ветерани та  інваліди  матимуть  змогу  пройти  курс  фізичної 
реабілітації під керівництвом кваліфікованих спеціалістів;

- активно  розвиватимуться  силові  види  спорту  в  ДЮСШ, 
вестиметься силова підготовка  юнаків та дівчат для ігрових видів;

- з’являться нові робочі місця для мешканців районного центру;
- місцева  громада  отримає  досвід  самостійного  вирішення 

соціальних проблем молоді та інвалідів.
При  збільшенні  кількості  послуг  (організація  роботи  абонентних 

груп, масаж ) проект має всі підстави для отримання коштів на утримання та 
одержання прибутків.

 Вдала реалізація проекту може вплинути на розвиток мережі подібних 
закладів у районі

Сталість результатів проекту:

1. Фінансова  сталість:  подальша  діяльність  районного  спортивно-
оздоровчого центру дозвілля молоді та реабілітації інвалідів “Шанс” 
після  завершення  проекту  через  фінансування  за  рахунок  коштів 
місцевого бюджету та залучених позабюджетних коштів.

2. Інституційна сталість: після завершення проекту буде продовжувати 
свою  діяльність  громадський  комітет  з  підтримки  відновлення 
соціальної  інфраструктури  району,  який   буде  опікуватися  його 
ефективною роботою.

3. Політична  сталість:   реалізація  проекту дасть  змогу прийняти нову 
стратегію  розвитку  молодіжного  дозвілля,  спорту  та  реабілітації 
інвалідів, внести зміни до районної Програми соціально-економічного 
розвитку.
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Додаток 1.
Форма 1.  

ЗАГАЛЬНИЙ   БЮДЖЕТ ПРОЕКТУ   

Джерела фінансування
Найменування заходів. що 
здійснюються за проектом ;

Перелік та найменування видатків

Загальна 
вартість 

(тис. грн..)

Фонд 
конкурсу 

Учасник 
конкурсу

Організації 
–партнери

1. Реконструкція котельні 395,772   99,0   273,944 22,828
1.1. Будівельні роботи  135,431    -    135,431 -
1.2. Розробка технічної та проектної 
документації

8,626 - - 8,626

1.3. Основні об’єкти реконструкції 117,394  -  117,394 -
1.4. Підготовка території  7,499 - - 7,499
1.5. Підведення електроенергії 1,260 - 1,260 -
1.6. Телефонізація 1,690 - - 1,690
1.7. Ревізія зовнішніх сіток 
каналізації

0,760 - 0,760 -

1.9. Благоустрій 2,457 49,0 - 2,457
1.10. Технагляд 2,556 - - 2,556
1.11. Кошторисний прибуток 14,146  - 14,146 -
1.12. Адміністративні витрати 3,292 - 3,292 -
1.13. Єдиний податок 1,661 - 1,661 -

1.14.  Ремонт фасаду - 50,0 - -
2. Придбання та монтаж 
обладнання

143,092 - 142,542 0,55

у тому числі :
 - блочна рамка 2шт. 16,800 -  16,800 -
 - груди машина 10,810 - 10,810 -
- тренажер для м’язів ніг 
(комбінований)

10,516 - 10,516 -

- тріцепс машина 9,002 - 9,002 -
- біцепс машина 5,075 - 5,075 -
- лава  регульована 2 шт.х 1.610 3,220 - 3,220 -
- лава Скотта 3,964 - 3,964 -
- стійка для присідань  2,856 -  2,856 -
-  лава для пресу регульована 1,667 - 1,667 -
вібромасажер 2,175 - 2,175 -

універсальний тренажер 3,745 - 3,745 -

11



Лава жимова 3,050 - 3,050 -

Тренажер для ніг 0,8 - 0,8 -

Лава жимова Kettler 7403-800K 
Primus 100

3,050 - 3,050 -

Перекладина 0,5 - 0,5 -

Силовий тренажер  з  вмонтованими 
вагами  Kettler 7710-400 Basic

13,318 - 13,318 -

Спортивні мати 2х450 0,9 - 0,9 -

Шведська стінка 1,8 - 1,8 -

Всесезонний тенісний стіл 
SUNFLEX OUTDOOR 105 2х4,115

8,230 - 8,230 -

- диск зарезинений 1.25 кг (Ф52мм) 
8 х 0.78

0,624 - 0,624 -

- диск зарезинений 2.5 кг (Ф52мм) 
8 х 0.123

0,984 - 0,984 -

- диск зарезинений 5 кг (Ф52мм)  8 
х 0.157

1,256 - 1,256 -

- диск зарезинений 10 кг (Ф52мм)  8 
х 0.233

1,864 - 1,864 -

- диск зарезинений 15 кг (Ф52мм)  8 
х 0.311

2,488 - 2,488 -

- диск зарезинений 20 кг (Ф52мм)  8 
х 0.386

3,088 - 3,088 -

- диск зарезинений 25 кг (Ф52мм)  8 
х 0,463

3,704 - 3,704 -

- гантеля професійна 5 кг 8 х 0.223 1,784 - 1,784 -
- гантеля професійна 10 кг 8 х 0.300 2,400 - 2,400 -
- гантеля професійна 16 кг 8 х 0,412 3,296 - 3,296 -
- гантеля професійна 20 кг 8 х 0,494 3,952 - 3,952 -
- гантеля професійна 24 кг  8 х 0.649  5,192 - 5,192 -
- гриф прямий ф25мм. 152 см 4 х 
0.408

1,632 - 1,632 -

- гриф  W ф25мм. 120 см 4 х 0,430 1,720 - 1,620 -
- ручка для гантелі ф25 мм. 36 см 10 
шт х 0.108

1,080 - 1,080 -

- «Гриф штанги» «олімпійської» 
ф50 мм. 220 см 2шт х 3000

6,0 - 6,0 -

3.Монтаж обладнання 0,55 - - 0,55
4. Підготовка кадрів 3,100 - - 3,100
4.1 Здійснення навчального процесу 
:
- інструктори. 3 особи х 3 міс 2,600 - - 2,600 
4.2. Створення навчальних 
відеороліків

0,5 - - 0,5

РАЗОМ 541,964  99,0 416,486 26,478
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Форма 2. 
РОЗКЛАД  БЮДЖЕТУ  ЗА СТАТТЯМИ ВИДАТКІВ

Статті видатків Загальна 
сума

тис. грн.

Джерела фінансування
Фонд конкурсу Козельщинська

районна рада
Організація
партнер 1 

(Козельщинська 
райдержадміністр

ація)

Організація
партнер 2 

Козельщинсь
ка селищна 

рада

Організація
партнер 3 

(Районна рада 
ФСТ «Колос»)

Організація
партнер 4 ПП 
Дніпровський

тис. грн.. % тис.
грн..

% тис.
грн..

% тис.
грн..

% тис.
грн..

%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
1. Ремонт покрівлі 20,346 - - 20,346 100 - - - - - - - -
2.Ремонт спортивного зала 197,792 - - 197,792 100 - - - - - - - -
2.1. Улаштування приямків, підлоги 43,952 - - 43,952 100 - - - - - -
2.2.Улаштування перегородок, між поверхневого 
перекриття, східців, площадки

21,676 - - 21,676 100 - - - - - -

2.3. Установлення внутрішніх дверних блоків 15,347 -- - 15,347 100 - - - - - - - -
2.4. Опоряджувальні роботи 71,742 -- - 71,742 100 - - - - - - - -
2.5. Електроосвітлення 14,226 - - 14,226 100 - - - - - - - -
2.6. Монтаж системи опалення 19,903 -- - 19,903 100 - - - - - - - -
2.7.Внутрішній водопровід та каналізаці 10,946 - - 10,946 100 - - -
3. Теплогенераторна 9,994 - - 9,994 100 - - - - - - - -
4. Утримання служби замовника і авторський 
нагляд

5,703 - - 5,703 100 - - - - - - - -

5.Кошторисний прибуток 24,387 - - 24,387 100 - - - - - - - -
6. Кошти на покриття адміністративних 
витрат будівельно-монтажних орнанізацій

4,448 - - 4,448 100 - - - - - - - -

7. Кошти на покриття ризику всіх учасників 
будівництва

4,209 - - 4,209 100 - - - - - - - -

8.Податки, збори, обов’язкові платежі 7,065 - - 7,065 100 - - - - - - - -
9. Розробка технічної та проектної 
документації

8,626 - - - - - - - - 8,626 100 - -

10. Підготовка території 7,499 - - - - - - - - - - 7,499 100
11. Телефонізація 1,690 - - - - - - - - 1,690 100 - -
12. Благоустрій 51,457 49,0 95 - - - - - - 2.457 5 - -
13. Технагляд 2,556 - - - - - - - - 2,556 100 - -
14. Ремонт фасаду 50,0 50,0 100 - - - - - - - - - -
15. Придбання та монтаж обладнання 143,092 - -  143,092 100 - - - - - - - -
 - блочна рамка 2шт. 16,800 - - 16,800 - - - - - - - - -
 - груди машина 10,810 - - 10,810 - - - - - - - - -



- тренажер для м’язів ніг (комбінований) 10,516 - - 10,516 - - - - - - - - -
- тріцепс машина 9,002 - - 9,002 - - - - - - - - -
- біцепс машина 5,075 - - 5,075 - - - - - - - - -
- лава  регульована 2 шт.х 1.610 3,220 - - 3,220 - - - - - - - - -
- лава Скотта 3,964 - - 3,964 - - - - - - - - -
- стійка для присідань  2,856 - -  2,856 - - - - - - - - -
-  лава для пресу регульована 1,667 - - 1,667 - - - - - - - - -
вібромасажер 2,175 - - 2,175 - - - - - - - - -
універсальний тренажер 3,745 - - 3,745 - - - - - - - - -
Еліпсоїд с4016 10,850 - - 10,850 - - - - - - - - -
Лава жимова 3,050 - - 3,050 - - - - - - - - -
Тренажер для ніг 0,8 - - 0,8 - - - - - - - - -
Лава жимова Kettler 7403-800K Primus 100 3,050 - - 3,050 - - - - - - - - -
Перекладина 0,5 - - 0,5 - - - - - - - - -
Силовий тренажер  з  вмонтованими вагами 
Kettler 7710-400 Basic

13,318 - - 13,318 - - - - - - - - -

Спортивні мати 2х450 0,9 - - 0,9 - - - - - - - - -
Шведська стінка 1,8 - - 1,8 - - - - - - - - -
Все сезонний тенісний стіл  SUNFLEX 
OUTDOOR 105 2х4,115

8,230 - - 8,230 - - - - - - - - -

- диск зарезинений 1.25 кг (Ф52мм)  8 х 0.78 0,624 - - 0,624 - - - - - - - - -
- диск зарезинений 2.5 кг (Ф52мм)  8 х 0.123 0,984 - - 0,984 - - - - - - - - -
- диск зарезинений 5 кг (Ф52мм)  8 х 0.157 1,256 - - 1,256 - - - - - - - - -
- диск зарезинений 10 кг (Ф52мм)  8 х 0.233 1,864 - - 1,864 - - - - - - - - -
- диск зарезинений 15 кг (Ф52мм)  8 х 0.311 2,488 - - 2,488 - - - - - - - - -
- диск зарезинений 20 кг (Ф52мм)  8 х 0.386 3,088 - - 3,088 - - - - - - - - -
- диск зарезинений 25 кг (Ф52мм)  8 х 0,463 3,704 - - 3,704 - - - - - - - - -
- гантеля професійна 5 кг 8 х 0.223 1,784 - - 1,784 - - - - - - - - -
- гантеля професійна 10 кг 8 х 0.300 2,400 - - 2,400 - - - - - - - - -
- гантеля професійна 16 кг 8 х 0,412 3,296 - - 3,296 - - - - - - - - -
- гантеля професійна 20 кг 8 х 0,494 3,952 - - 3,952 - - - - - - - - -
- гантеля професійна 24 кг  8 х 0.649  5,192 - -  5,192 - - - - - - - - -
- гриф прямий ф25мм. 152 см 4 х 0.408 1,632 - - 1,632 - - - - - - - - -
- гриф  W ф25мм. 120 см 4 х 0,430 1,720 - - 1,720 - - - - - - - - -
- ручка для гантелі ф25 мм. 36 см 10 шт х 0.108 1,080 - - 1,080 - - - - - - - - -

- «Гриф штанги» «олімпійської» ф50 мм. 220 см 
2шт х 3000

6,0 - - 6,0 - - - - - - - - -

Монтаж обладнання 0,55 - - - - - - - - 0,55 0,03 - -
16. Підготовка кадрів 3,100 - - - - - - - - 2.300 100 - -
16.1 Здійснення навчального процесу :  - -
- інструктори. 3 особи х 3 міс 2,600 - - - - - - - - 2.100 100 - -
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16.2. Створення навчальних відеороліків 0,5 - - - - - - - - 0.2 - - -
РАЗОМ  541,964  99,00 18 416,486 77 - - 26,478 5 - -
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Додаток 2.

ОЧІКУВАНІ ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ

Джерела фінансування Сума (тис .грн.) Частка 
  ( у  % )

Фінансування  з  боку  учасника  конкурсу 
(місцевого бюджету)

 416,486 77

Фінансування з фонду Конкурсу (обласного 
бюджету)

99,0 18

Фінансування з боку організацій партнерів  26,478  5

СУКУПНЕ ФІНАНСУВАННЯ 541,964 100
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Додаток 3.

Протокол 
про наміри спільної реалізації проекту створення районного спортивно-

оздоровчого центру дозвілля молоді та реабілітації інвалідів «Шанс» 
шляхом реконструкції приміщення котельні у смт. Козельщина 

Полтавської області під приміщення ДЮСШ  
 

 

смт. Козельщина                              22 травня  20010 р.

Козельщинська  районна  рада,   що  надалі  називається  «Учасник 
конкурсу» в особі голови Марченка Юрія Борисовича, що діє на підставі  Закону 
України  «Про  місцеве  самоврядування  в  Україні»  –  з  одного  боку, 
Козельщинська районна державна адміністрація в особі  голови Сушка Сергія 
Федоровича,  що  діє  на  підставі  Закону  України  «Про  місцеві  державні 
адміністрації»,  Козельщинська селищна  рада,    в особі голови  Барабашевої 
Людмили  Петрівни,  що  діє  на  підставі   Закону  України  «Про  місцеве 
самоврядування в Україні», районна рада КП ФСТ «Колос» в особі директора 
Березовського  Володимира  Станіславовича,  що  діє  на  підставі  Статуту, 
приватний  підприємець  Дніпровський  Анатолій  Іванович  (підприємець)–  з 
іншого боку, дійшли до згоди і вирішили :

Об’єднати  свої  організаційні,  наукові  можливості  для  підготовки  та 
реалізації  проекту  створення  районного  спортивно-оздоровчого  центру 
дозвілля  молоді  та  реабілітації  інвалідів  «Шанс»   шляхом  реконструкції 
приміщення котельні у смт. Козельщина Полтавської області під приміщення 
ДЮСШ  .

  
Розподілити обов’язки таким чином:

1. Учасник Конкурсу бере на себе такі зобов’язання :
- координує реалізацію проекту;
- створює ініціативну групу для підготовки та реалізації проекту;
- співфінансує проект у розмірі 416,486 тис. грн.. та координує залучення 

коштів від організацій-партнерів;
- узагальнює результати виконання проекту та здійснює їх популяризацію 

серед місцевих рад;
- залучає депутатський склад та громадськість до здійснення контролю за 

використанням коштів проекту;
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- висвітлює діяльність проекту в ЗМІ та сприяє у проведенні рекламної 
кампанії.

2. Козельщинська  районна  державна  адміністрація  бере  на  себе  такі 
зобов’язання:

- сприяє в підготовці та реалізації проекту;
- координує зусилля учасників проекту задля його виконання;
- координує залучення коштів від організацій-партнерів.

3. Козельщинська селищна рада бере на себе такі зобов’язання:
- передає  у  спільну комунальну власність району приміщення котельні по 

вул.  Суворова,  9  в  смт.  Козельщина  та  земельну  ділянку,  що  знаходиться  в 
межах її обслуговування.

3. Районна рада КП ФСТ «Колос» бере на себе такі зобов’язання :
-  готує  перелік  та  заявку  необхідного  обладнання  для  облаштування 
спортивно – оздоровчого центру;
- здійснює загальне керівництво коштами проекту;
- забезпечує та координує виконання заходів проекту;
- здійснює моніторинг заходів, забезпечує залучення громадськості та ЗМІ 
до висвітлення ходу реалізації проекту;
-  готує кадри для забезпечення функціонування закладу
-  проводить благоустрій прилеглої до центральної котельні  території.

4. Приватний підприємець Дніпровський Анатолій Іванович
- надає транспортні послуги ;
- виконує будівельні роботи ;
- допомагає у благоустрої прилеглої території ;
- надає кваліфіковану консультацію.

 Подальшу  діяльність  здійснювати  на  основі  додатково  складеної  і 
підписаного  підписаної угоди, що є складовою частиною дійсного протоколу.

   Голова Козельщинської 
       районної ради                                                              Ю.Б. Марченко

     Голова Козельщинської 
районної державної адміністрації                           С.Ф. Сушко

Голова Козельщинської 
       селищної ради                                                              Л.П. Барабашева

Голова районної ради 
   КП ФСТ «Колос»                      В.С. Березовський
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Приватний підприємець         А.І. Дніпровський
 

Угода
про співробітництво та організацію взаємовідносин

 смт. Козельщина                              20 травня  2009 р.

Козельщинська районна рада,  що надалі називається «Учасник  конкурсу» 
в особі голови Марченка Юрія Борисовича, що діє на підставі  Закону України 
«Про місцеве самоврядування в Україні» – з одного боку (надалі СТОРОНА -1), 
та Козельщинська районна державна адміністрація в особі голови Сушка Сергія 
Федоровича,  що  діє  на  підставі  Закону  України  «Про  місцеві  державні 
адміністрації» (надалі СТОРОНА -2), Козельщинська селищна  рада    в особі 
голови  Барабашевої  Людмили Петрівни, що діє на підставі   Закону України 
«Про місцеве самоврядування в Україні» (надалі СТОРОНА -3),
районна  рада  ФСТ  «Колос»  в  особі  директора  Березовського  Володимира 
Станіславовича,  що діє на підставі Статуту (надалі СТОРОНА -4), приватний 
підприємець Дніпровський Анатолій Іванович ( підприємець) (надалі СТОРОНА 
-5),  – з іншого боку  (надалі разом іменуються "СТОРОНИ", а кожний окремо 
іменується "СТОРОНА"),  уклали цю Угоду про співробітництво та організацію 
взаємовідносин (надалі іменується "Угода") про таке: 
    
1. СТОРОНИ у відповідності до Даної Угоди виходять з того, що інтересам 
кожної  з  них  відповідає  ідея реалізації    створення районного спортивно-
оздоровчого центру дозвілля молоді та реабілітації інвалідів «Шанс»  шляхом 
реконструкції приміщення котельні у смт. Козельщина Полтавської області під 
приміщення ДЮСШ.  
2.  На  підставі  вищевикладеного  СТОРОНИ зобов'язуються  спільно діяти  для 
досягнення  загальних  господарських  цілей  у  відповідності  до  діючого 
законодавства, статутних завдань,  економічних та соціальних  інтересів  кожної 
із  СТОРІН, які беруть участь у Даній Угоді.
3. У  процесі  виконання  намічених  спільних  цілей  СТОРОНИ прагнутимуть 
будувати   свої  взаємовідносини  на  підставі  рівності,  чесного  партнерства  та 
захисту інтересів один одного.
4.  Під  час  реалізації  Проекту СТОРОНИ   виконуватимуть   взаємне 
фінансування    на  безоплатній  та  безпроцентній основі у розмірах відповідно 
до  Форми  2.  Розкладу  бюджету  за  статтями   видатків  цього  Проекту. 
Зокрема,  Сторона-  1 у розмірі  416 486 грн.   грн.,   Сторона - 4  у розмірі  
19,979 грн. Сторона - 5 урозмірі 7,499грн.
Для цієї мети кошти будуть акумулюватися на рахунку  Сторони – 1.   порядок 
їх використання буде  відповідно до вищеназваної Форми . 
6.  Сторна  –  2  зобов’язується  надавати  постійну  юридичну  допомогу  всім 
СТОРОНАМ.
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7.  Сторона  –  3  зобов’язується  передати  в  користування  прилеглу  до  будівлі 
земельну ділянку та сприяти у її благоустрої. 

Сторона  –  4 зобов’язується  підготувати   кадри  для  забезпечення 
функціонування закладу .
Сторона –  5 зобов’язується виконати будівельні роботи.
8.  Для  швидшого  досягнення   цілей   за   Даною   Угодою   СТОРОНИ 
зобов'язуються    обмінюватися    наявною   у   їхньому   розпорядженні 
інформацією  з  аспектів  взаємного  інтересу,  проводити  спільні консультації 
і    наради,   встановлювати  науково-технічні  та комерційно-фінансові зв'язки з 
третіми  особами  й  інформувати   один  одного  про  результати  подібних 
контактів.
9.  При необхідності  більш конкретні  форми та  розміри  участі   СТОРІН  у 
здійсненні Проекту можуть   визначатися  додатковими  угодами  і договорами.
10. Дана  Угода є передумовою і підставою для укладання,  якщо СТОРОНИ 
визнають за необхідне, конкретних договорів (на проведення НДР,  постачання, 
безпроцентний  кредит,  про  спільну діяльність тощо).
 11.  Дія  Даної  Угоди розповсюджується  на  невизначений строк  до  моменту, 
доки   СТОРОНИ   зацікавлені   у  продовженні  спільної діяльності.
 12.    СТОРОНИ  відповідають за  зобовязаннями, визначеними у  протоколі, 
додатком до якого є ця угода.  
 13. Дану  Угоду складено у двох оригінальних примірниках,  по одному для 
кожної із СТОРІН.
 14. У   випадках,   не  передбачених  Даною  Угодою,  СТОРОНИ керуються 
чинним   законодавством України.

 15.  СТОРОНИ  зобов'язуються   при  виконанні   Даної   Угоди  не  зводити 
співробітництво  до  дотримання  лише  наявних   у   ній   вимог,  підтримувати 
ділові   контакти   та  вживати  всіх  необхідних  заходів  для  забезпечення 
ефективності та розвитку їх комерційних зв'язків.

 16. Юридичні адреси та банківські реквізити сторін.

     16.1. СТОРОНА-1:

Поштова  адреса  та  індекс:   39 100  вул.  Леніна,  5  смт.  Козельщина 
Козельщинський р – н, Полтавська обл.

     Телефон / факс 8 ( 05342) 31598  
Розрахунковий рахунок N  35413003001580 в ГУДКУ у Полтавській області 
МФО  831019

      
     16.2 СТОРОНА-2:

Поштова  адреса  та  індекс:   39 100  вул.  Леніна,  5  смт.  Козельщина 
Козельщинський р – н, Полтавська обл..

     Телефон  8 (05342) 31150  / факс 8 (05342) 31564
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Розрахунковий рахунок N  35214001000458 в ГУДКУ у Полтавській області 
МФО 831019 

            16.3 СТОРОНА-3:

Поштова  адреса  та  індекс:   39 100  вул.  Радянська  ,  87  смт.  Козельщина 
Козельщинський р – н, Полтавська обл..

     Телефон  8 (05342) 31707   
Розрахунковий  рахунок  N   31420000500190  МФО  21063513   в ГУДКУ  у 
Полтавській області      МФО 831019 

16.3. СТОРОНА-4:

Поштова  адреса  та  індекс:   39 100  вул.  Леніна,  5  смт.  Козельщина 
Козельщинський р – н, Полтавська обл..

     Телефон  8 (05342) 31371   
Розрахунковий рахунок N  35430002002295  в ГУДКУ у Полтавській області 
МФО 831019 

16.4. СТОРОНА – 5
Поштова адреса та індекс:   39 100 вул. Комсомольська, 22 смт  Козельщина 
Козельщинський р – н, Полтавська обл..

     Телефон  8 (05342) 31263   

Розрахунковий  рахунок  №26002055233535  в  КБ  «Приват  –  Банк» 
Козельщанське відділення МФО 331401 код 1971174796.

     Дану Угоду підписали:

Голова Козельщинської 
       районної ради                                                              Ю.Б. Марченко

Голова Козельщинської 
районної державної адміністрації                           С.Ф. Сушко

Голова Козельщинської 
       селищної ради                                                              Л.П. Барабашева

Голова районної ради 
   КП ФСТ «Колос»                      В.С. Березовський
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Приватний підприємець         А.І.Дніпровський
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ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОРГАНІЗАЦІЮ ПАРТНЕРА

Партнер 1 Партнер  2 Партнер  3 Партнер  4
Повна офіційна назва 
організації партнера

Козельщинська районна 
державна адміністрація

Козельщинська 
селищна рада

Районна рада КП ФСТ 
«Колос»

Приватний підприємець 
Дніпровський Анатолій 

Іванович 
Місце розташування смт. Козельщина смт. Козельщина смт. Козельщина смт. Козельщина

Юридичний статус Юридична особа Юридична особа Юридична особа Фізична особа
Офіційна адреса 39100

вул. Леніна, 5   смт. 
Козельщина 

Козельщинський р-н 
Полтавська обл..

39100
вул.. Радянська, 87   смт. 

Козельщина 
Козельщинський р-н 

Полтавська обл..

39100
вул.. Леніна, 5   смт. 

Козельщина 
Козельщинський р-н 

Полтавська обл..

39 619 вул. Дорошенка, 4 м. 
Кременчук  Кременчуцький 
р – н, Полтавська обл..

 
 

Контактна особа Сушко Сергій Федорович Барабашеві  Людмила 
Петрівна

Березовський Володимир 
Станіславович

Дніпровський Анатолій 
Іванович  

Телефон (05342) 31150 (05342) 31707 (05342) 31371 (05342) 31263
Факс (05342) 31564 (05342) 31707 - (05342) 31263
Адреса електронної 
пошти

 Koz_rda@adm-pl.gov.ua - -

Кількість штатних 
співробітників

85 10 7 7

Роль та залученість до 
підготовки цього 
проекту

Організаційна, контрольні 
функції, технічний нагляд, 

юридичні послуги

Розробка , підготовка та 
підтримання  проекту, 

фінансування з районного 
бюджету.

Підтримка проекту, 
взаємодія із  учасником 

конкурсу 

Підтримка проекту, 
взаємодія із  учасником 

конкурсу

Завдання, які 
покладаються на 
організацію партнера 
в реалізації проекту

 Надання юридичної 
допомоги,  сприяння 

виготовлення необхідної 
для реалізації проекту 

документації

Мобілізування  ресурсів 
для  підтримки   проекту, 
передання в користування 
прилеглої  до  будівлі 
ділянки,  забезпечення  на 
ній благоустрою. 

 Підбір та підготовка 
тренерських кадрів, 

Благоустрій території

Транспортні послуги ;
Забезпечення будівельними 
матеріалами,  благоустрій 
прилеглої території ;

Керівник проекту _________________________ Ю.Б. Марченко 
Печатка організації -  учасника  Конкурсу        _____________________
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Додаток 5.
РЕЗЮМЕ УЧАСНИКІВ ПРОЕКТУ

                         Марченко Юрій  Борисович  _______________  
( прізвище, ім’я та по батькові ; науковий ступінь, почесні нагороди)

__________________________________________________________________

Базова освіта  вища,   Луганський державний педагогічний інститут, 1993 рік , 
Харківський регіональний інститут державного управління, 2006 рік.   

(повна назва вузу, рік закінчення)

____________________________________________________________________

Досвід професійної діяльності з 2002 року   заступник голови Козельщинської 
районної ради , з  25 грудня  2009 року по сьогодні - голова Козельщинської 
районної ради 

(посада, місце роботи – протягом останніх п’яти років)

____________________________________________________________________

Вміння  та  навички     розробляти  та  реалізовувати  регіональні  та  місцеві 
програми,    керівництво  підприємствами,  установами  та  організаціями, 
організаційні здібності

(які стосуються проблематики проекту)

Публікації __________________________________________________________
(за останні два роки – якщо є)

Авторські монографії та книжки______________________________________

____________________________________________________________________
(назва, видавництво, рік)

Колективні монографії_______________________________________________
____________________________________________________________________

(прізвища співавторів, назва видання, видавництво, рік)

Переклади, рукописи, статті тощо _____________________________________
____________________________________________________________________
Функції та завдання   організація та реалізація проекту  

(які покладені в рамках реалізації проекту)

Контактний телефон  8 (05342) 31598 ;  31283
                           Факс    8 (05342) 31598
 е- mail :  rrada@meta.ua

Голова Козельщинської 
      районної ради                                                          Ю.Б.Марченко



Додаток 5.
РЕЗЮМЕ УЧАСНИКІВ ПРОЕКТУ

_________Сушко Сергій Федорович_________
( прізвище, ім’я та по батькові ; науковий ступінь, почесні нагороди)

__________________________________________________________________

Базова освіта  вища, Полтавський державний  сільськогосподарський інститут, 
1983 рік.     

(повна назва вузу, рік закінчення)

____________________________________________________________________

Досвід професійної діяльності  з 1998 року по 2010 рік – голова селянського 
фермерського  господарства  «Сушки»,  з  04.2010  року   по  цей  час  –  голова 
Козельщинської райдержадміністрації. 

(посада, місце роботи – протягом останніх п’яти років)

____________________________________________________________________

Вміння  та  навички     розробляти  та  реалізовувати  регіональні  та  місцеві 
програми,    керівництво  підприємствами,  установами  та  організаціями, 
організаційні здібності

(які стосуються проблематики проекту)

Публікації __________________________________________________________
(за останні два роки – якщо є)

Авторські монографії та книжки______________________________________

____________________________________________________________________
(назва, видавництво, рік)

Колективні монографії_______________________________________________
____________________________________________________________________

(прізвища співавторів, назва видання, видавництво, рік)

Переклади, рукописи, статті тощо _____________________________________
____________________________________________________________________
Функції та завдання  надання юридичної допомоги,  сприяння виготовлення 
необхідної для реалізації проекту документації

(які покладені в рамках реалізації проекту)

Контактний телефон  8 (05342) 32250
                           Факс    8 (05342) 31150
 е- mail  koz  _  rda  @  adm  -  pl  .  gov  .  ua  

Голова Козельщинської 
      районної ради                                                          Ю.Б.Марченко
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Додаток 5.
РЕЗЮМЕ УЧАСНИКІВ ПРОЕКТУ

                    Березовський Володимир Станіславович  ________________   
( прізвище, ім’я та по батькові ; науковий ступінь, почесні нагороди)

__________________________________________________________________

Базова освіта  вища,  Харківський державний інститут фізичної  культури    
 1989 р.

(повна назва вузу, рік закінчення)

____________________________________________________________________

Досвід професійної діяльності  з 2002 по 2004 р. учитель фізичної культури 
Михайликівської ЗОШ ,з 2004р. - голова районної ради КП ФСТ «Колос»

(посада, місце роботи – протягом останніх п’яти років)

____________________________________________________________________

Вміння та навички   тренерські навички, організаційні здібності
(які стосуються проблематики проекту)

Публікації __________________________________________________________
(за останні два роки – якщо є)

Авторські монографії та книжки______________________________________

____________________________________________________________________
(назва, видавництво, рік)

Колективні монографії_______________________________________________
____________________________________________________________________

(прізвища співавторів, назва видання, видавництво, рік)

Переклади, рукописи, статті тощо _____________________________________
____________________________________________________________________
Функції та завдання   підбір та підготовка тренерських кадрів

(які покладені в рамках реалізації проекту)

Контактний телефон  8 (05342)  31371
                           Факс     
 е- mail ________________________________________________

Голова Козельщинської 
      районної ради                                                          Ю.Б.Марченко
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Додаток 5.
РЕЗЮМЕ УЧАСНИКІВ ПРОЕКТУ

                                   Барабашева Людмила Петрівна_____________________  
( прізвище, ім’я та по батькові ; науковий ступінь, почесні нагороди)

__________________________________________________________________

Базова освіта  вища, Державний університет ім.Горького, м.Харків, 1978 рік. 
(повна назва вузу, рік закінчення)

____________________________________________________________________

Досвід  професійної  діяльності: до  2006  року  -  керівник  апарату 
райдержадміністрації,  з 11 квітня 2009 року по сьогодні –   Козельщанський 
селищний голова   (посада, місце роботи – протягом останніх п’яти років)

____________________________________________________________________

Вміння  та  навички     розробляти  та  реалізовувати  регіональні  та  місцеві 
програми,    керівництво  підприємствами,  установами  та  організаціями, 
організаційні здібності.
(які стосуються проблематики проекту)

Публікації __________________________________________________________
(за останні два роки – якщо є)

Авторські монографії та книжки______________________________________

____________________________________________________________________
(назва, видавництво, рік)

Колективні монографії_______________________________________________
____________________________________________________________________

(прізвища співавторів, назва видання, видавництво, рік)

Переклади, рукописи, статті тощо _____________________________________
____________________________________________________________________
Функції та завдання   Передача в користування прилеглої до будівлі території 
та забезпечення її благоустрою.  

(які покладені в рамках реалізації проекту)

Контактний телефон  8 (05342) 31707
                           Факс    8 (05342) 31707 
 е- mail :   

 Голова Козельщинської 
      районної ради                                                          Ю.Б.Марченко
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Додаток 5.

РЕЗЮМЕ УЧАСНИКІВ ПРОЕКТУ
                    

Дніпровський Анатолій Іванович
( прізвище, ім’я та по батькові ; науковий ступінь, почесні нагороди)

___________________________________________________________________

Базова освіта   вища, Полтавський  інженерно-будівельний інститут, 1989 рік. 
(повна назва вузу, рік закінчення)

____________________________________________________________________
Досвід професійної діяльності 

приватний підприємець______________________________________________
(посада, місце роботи – протягом останніх п’яти років)

Вміння  та навички:   забезпечення транспортних  послуг,  вміння 
забезпечити будівельними матеріалами та провести  благоустрій території ;

(які стосуються проблематики проекту)

Публікації __________________________________________________________
(за останні два роки – якщо є)

Авторські монографії та книжки______________________________________

____________________________________________________________________
(назва, видавництво, рік)

Колективні монографії_______________________________________________
____________________________________________________________________

(прізвища співавторів, назва видання, видавництво, рік)

Переклади, рукописи, статті тощо _____________________________________
____________________________________________________________________
Функції та завдання   Забезпечення транспортними послугами, будівельними 
матеріалами.  

(які покладені в рамках реалізації проекту)

Контактний телефон  8 (05342) 31263
                           Факс    8 (05342) 31263 
 е- mail :   

 Голова Козельщинської 
      районної ради                                                          Ю.Б.Марченко
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УКРАЇНА
КОЗЕЛЬЩИНСЬКА РАЙОННА РАДА

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
(двадцять третя  сесія районної ради п’ятого скликання)

Р  І Ш Е Н Н Я 
від  11 червня 2010 року

Про  затвердження   Проекту створення районного спортивно-
оздоровчого центру дозвілля молоді та реабілітації інвалідів 
«Шанс»  шляхом реконструкції приміщення котельні у смт. 
Козельщина Полтавської області під приміщення ДЮСШ

  
Розглянувши Проект створення районного спортивно-оздоровчого центру 

дозвілля  молоді  та  реабілітації  інвалідів  «Шанс»   шляхом  реконструкції 
приміщення котельні у смт. Козельщина Полтавської області під приміщення 
ДЮСШ,

        РАЙОННА РАДА ВИРІШИЛА:

1.  Затвердити  Проект  створення  районного  спортивно-оздоровчого  центру 
дозвілля  молоді  та  реабілітації  інвалідів  «Шанс»   шляхом  реконструкції 
приміщення котельні у смт. Козельщина Полтавської області під приміщення 
ДЮСШ  та направити його до участі  в обласному    конкурсі  проектів    і 
програм    розвитку територіальних громад Полтавської області.
 
2.  Контроль  за  виконанням  даного  рішення  покласти  на  постійну  комісію 
районної  ради   з  питань  регіональної  політики,  бюджету,  фінансів  і  цін  та 
управління спільною власністю територіальних громад району (Чикриж Г.І.).

 Голова районної ради                                                                 Ю.Б. Марченко
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